

SHISHI

从“蓝图规划”到美丽“现实画卷”

——长三角一体化高质量发展一年间

■ 新华社记者

新华社杭州6月3日电 西南的汾湖，东面的元荡、淀山湖，水城交融，烟岚相映。站在江苏吴江288米高的康力电梯试验塔上，江南水乡美景尽收眼底。一条连接沪苏的“断头路”正在抓紧施工，横跨沪苏浙的“江南水乡客厅”呼之欲出。

从基础设施到公共服务，从疫情防控到创新协同，长三角一体化发展迈上新台阶。去年5月中央政治局审议《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》以来的一年间，江苏、浙江、安徽和上海三省一市已分别出台行动方案，推动“蓝图规划”变为“现实画卷”，大力推动实施长三角一体化高质量发展。

抓落实：长三角一体化进入“密集施工期”

这些天，把企业办在浙江湖州的上海人江维心情格外舒畅。打开手机，他向记者比画道，从上海到湖州，坐高铁要绕道杭州，耗时约2个小时。自己开车需要一个半小时。沪苏湖铁路一旦建成，整个行程将压缩到半个小时内。

对于长三角一体化来说，今年的关键词就是“施工”。横穿长三角生态绿色一体化发展示范区的沪苏湖铁路，计划在6月初的2020年长三角地区主要领导座谈会期间宣布正式开工。

沪苏湖铁路的开工，将进一步拉近湖州与上海、苏州的物理距离、心理距离。依托长三角一体化高质量发展的势头，今年一季度湖州市各项经济指标逆势上扬，湖州91个省级重点项目投资完成率居浙江第一位。

“在环太湖城市中，湖州的个头不大，但发展后劲很大。”湖州市市长王纲表示。4月份，湖州出台《湖州市重大项目攻坚及招商引才新政》，决定投入超1000亿元资金，全面掀起重大项目攻坚和招商引才热潮，推动湖州高质量赶超发展。

三省一市在多个领域谋篇布局，



5月28日拍摄的位于上海的长三角生态绿色一体化发展示范区大数据治理平台。

■ 摄影 新华社记者 张玉薇

一体化步伐更加有力，轮廓愈发清晰。

“轨道上的长三角”呼啸而来。商合杭高铁、通沪铁路、沪苏湖铁路……2020年，长三角有10多个铁路项目计划开通、开工，整个区域全年铁路投资计划在800亿元以上。

“数字长三角”领跑全国。疫情期间，杭州率先推出“健康码”助力防疫复工。随后，长三角又推进“健康码”互通互认，支持产业链恢复运转。呼应中央扩大有效投资的精神，三省一市先后发布地方版的“新基建”方案，5G网络、云计算和数据中心建设纷纷驶入“快车道”。

“美丽长三角”渐行渐近。中国首个跨省流域生态补偿机制试点“新安江模式”正在推广，沪苏浙毗邻区域的“联合河长制”步入常态化运行，长三角

区域大气和水污染防治协作机制愈发成熟。

“一年多来，我对长三角一体化的感受很明显。区域要素流动速度加快了，流动效率变高了，资源配置更加科学了。”安徽省芜湖市委书记潘朝晖告诉记者。依托长三角G60科创走廊，芜湖的机器人产业发展风生水起。“近期，我们还准备在上海松江建一个离岸创新中心，更好地推动两地资源的融合共享。”

清路障：激发科技原创力、打开制度想象力

合肥西郊，外形酷似量子公式“ $E = hv$ ”的中科院量子信息与量子科技创新研究院正在抓紧建设中。合肥市重点工程建设管理局项目办主任屠盛说，作为安徽合肥综合性国家科

学中心的“一号工程”，这里将承载我国首个“天地一体化”的量子实验室。

西有安徽合肥综合性国家科学中心，东有上海张江国家科学中心。上海市科创办执行副主任彭崧介绍，着眼世界科技前沿，张江建成和在建的国家重大科技基础设施已达14个。这个大科学设施集群向长三角、全国和全球的研究人员开放，源源不断地释放科技“原创力”。

——科技创新既要“钱变纸”，也要“纸变钱”。根据规划纲要，三省一市正在加快建设区域创新共同体，通过清除科技成果转化的路障，让科技“原创力”更好转化为现实生产力。

江苏省产业技术研究院院长刘庆表示，作为江苏省科技体制改革的“试验田”，他们如今有了新使命——推动

长三角科技创新一体化。南京牧镭激光科技有限公司转化的科技成果“多普勒测风激光雷达技术”在青海投入使用后，当地的风机发电量提高了3%。

江苏产研院国内合作部副主任庄韦告诉记者，这项技术最初由中国科学院上海光学精密机械研究所研发。“我们把上海光机所吸引到南京，成立新机构——南京先进激光技术研究院。母体主要做基础研究，新机构致力于把研究成果变成一个样机，充分释放协同创新的网络效应。”

——制度创新要敢于先行先试，瞄准“不破行政隶属、打破行政边界”，展现出超越局部利益和传统思维的“想象力”。

“不用两地跑就把营业执照办了，仅用了半小时，这在以前不敢想象。”在浙江嘉善行政审批服务中心的长三角“一网通办”专窗，歌斐颂巧克力小镇集团总经理莫雪峰办下了嘉善首张冠名“长三角生态绿色一体化发展示范区”的营业执照和食品经营许可证。

作为长三角一体化发展战略的先手棋和突破口，长三角生态绿色一体化发展示范区横跨沪苏浙三地。长三角一体化示范区执委会副主任张忠伟说，推进一体化发展，既要处理好“自己的事”，也要处理好“共同的事”和“邻居的事”。要把“一盘棋”思想坚持到底，打破“一亩三分地”的思维定式。

张忠伟说，沪苏浙共同编制的示范区国土空间总体规划已进入最后完善阶段。这份规划是我国第一份跨省级的法定空间规划，将首次实现跨省级行政区“一张蓝图管全域”的制度创新目标。

开新局：向世界递出中国高质量发展“名片”

在疫情冲击下，要实现长远发展、高质量发展，必须努力在危机中育新机、于变局中开新局。作为占中国经济总量近四分之一的“引擎”，长三角责无旁贷。

舟车穿梭，塔吊林立。上海自贸区临港新片区的洋山深水港，如今已挂牌成立洋山特殊综合保税区，成为我国151个海关特殊监管区域中唯一的特殊综保区。

洋山特殊综保区的腹地，是整个长三角和长江流域。五颜六色的集装箱从四面八方汇聚到这里。“以前，只能将集装箱拼在一起发货，不能开箱。”上海自贸区临港新片区专职副主任武伟说，母体主要做基础研究，新机构致力于把研究成果变成一个样机，充分释放协同创新的网络效应。”

随着一体化的深入推进，一幅更高质量的发展图景正在向世人徐徐铺开：

更大的市场活力。根据央行上海总部的最新统计，4月末长三角本外币各项贷款余额40.70万亿元，同比增长14.3%，增速高于全国平均水平。更强的民生获得感。近日，来自嘉善西塘的杨女士在县中医医院，通过“白玉兰远程会诊平台”，与上海瑞金医院的郝平医生进行了20分钟的会诊交流。在这个平台上，当天预约，一般次日即可实现线上面对面会诊。

支付宝的数据显示，在区块链等技术的支持下，“长三角人”的生活越来越便捷：看完病开医疗票据，最短60秒。跨城市买地铁票，最快1秒。规划一张图、交通一张网、办事一个章、民生一卡通、居民一家亲……共同构筑长三角居民的“幸福圈”。

更高的全球竞合站位。当今世界，全球的竞争合作越来越表现为城市群的竞争合作。纵观长三角，上海综合优势突出，江苏制造业发达，浙江数字经济领先，安徽创新活跃、生态资源良好。

根据规划纲要，只要上海发挥龙头带动作用，苏浙皖各扬所长，就一定能发挥1+1+1+1>4的聚变效应，形成一个动力更强、结构更优、质量更高的中国经济增长极。

（记者：何玲玲、季明、何欣荣、刘诗平、屈凌燕、潘晔、姜刚、徐海涛）

淮北市传媒中心招聘采编人员启事

淮北市传媒中心是2019年10月

由淮北日报社和淮北市广播电视台

媒体融合组建成，下辖淮北日报、2

个广播频率、3个电视频道、2微3网1

端的综合性融媒体中心。根据工作

需要，现面向社会公开招聘全媒体记

者2名、新媒体编辑2名、广播可视化

运营人员1名。

一、招聘条件

1. 政治思想素质好，遵守宪法和

法律，无不良社会记录，身体健康。

2. 热爱新闻事业，有良好的敬业

精神、较强的沟通能力和团队协作精

神，抗压能力强，能经得住突发情况、

夜班和节假日值班的工作需要。

3. 具有全日制大学本科以上学历，男女不限，年龄为30周岁以下

(1990年1月1日以后出生)，硕士研究生

年龄可适当放宽。

二、岗位要求

1. 全媒体记者

具有较强的新闻敏感性和新闻判断力，文字功底扎实，能驾驭多种体裁的新闻稿件，具备全媒体写作、编辑、策划能力，有一定的视频拍摄编辑能力，熟悉新媒体传播规律。报名时需提交2件新闻或文学作品。

2. 新媒体编辑

思维活跃，有较强的新媒体文案编辑能力和基本的设计能力，能够熟练运用微信微博等新媒体排版工具，以及PS、Office、视频剪辑等软件；熟练运用社交媒体组合，独立完成互联网活动的策划组织工作。有1年以上新媒体从业工作经验，报名时须提供2件新媒体作品。

3. 广播可视化运营人员

有电视编导或节目主持人的工作经验，可以独立策划和主持可视化广播节目以及专题活动。能熟练掌握视频拍摄及视频编辑，了解电视以及网络直播的各项流程，可以胜任现场导播等相关工作。有1年以上从业经历，报名时提交相关业绩材料。

三、招聘程序

1. 招聘工作按照报名、资格审查、实际操作、面试、体检、试用等程序进行。

2. 实际操作按照60%，面试按照40%，加权计算总分，按成绩从高到低择优录用。

3. 入围人员试用期为六个月，合格者签订淮北市传媒中心聘用手续，享受同人员五险一金等福利待遇。

四、有关说明

1. 岗位报名人数与招聘人数须达到3:1的比例才能开考，否则取消岗位招聘计划。

2. 报名时提交作品须本人原创，业绩材料真实，如发现造假，取消考试资格或录用资格。

五、报名要求

1. 报名时间：即日起至2020年6月16日

2. 报名地址：淮北市南湖路198号淮北市传媒中心8楼人力资源部

3. 报名时携带身份证件、学历证书、近期免冠照片1张。

4. 也可登陆淮北新闻网(www.hbnews.net)下载报名表，填好后连同其他材料发送到邮箱hbcmzrlyz@163.com。

5. 报名咨询电话：0561-3366011

国务院扶贫办：防止“冲刺”抢跑急于“清零”

■ 记者 侯雪静

之”“一补了之”“一股了之”“一发了之”。

通知要求，紧盯52个挂牌督战县和1113个挂牌督战村，防止督战泛化、搭车督战，防止强督弱战、只督不战，中央和省市寓“督”于“战”，切实推动脱贫攻坚资源和力量向基层一线倾斜，确保攻克最后的贫困堡垒。

通知指出，防止松劲懈怠消极应付，防止干部精力分散、工作频次转移、投入力度下降、挂名驻村、被动应付、坐等过关等松劲懈怠问题。克服急躁心态，防止搞突击快上催生新的形式主义甚至弄虚作假，防止搞数字脱贫、算账脱贫、“注水”达标，防止“一兜了之”。

通知强调，防止消费扶贫敛财牟利。规范推进扶贫产品认定，加大扶贫产品销售力度。防止问题整改不求实效。防止整改流于形式，防止以简单问责代替问题整改。防止继续加重基层负担。巩固精简会议文件成果，防止层层填表报数。

中华人民共和国大气污染防治法

第一百一十八条 违反本法规定，排放油烟的餐饮服务业经营者未安装油烟净化设施、不正常使用油烟净化设施或者未采取其他油烟净化措施，超过排放标准排放油烟的，由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正，并可以处五千元以上五万元以下的罚款；拒不改正的，责令停业整治。

违反本法规定，在居民住宅楼、未配套设立专用烟道的商住综合楼、商住综合楼内与居住层相邻的商业楼层内新建、改建、扩建产生油烟、异味、废气的餐饮服务项目，由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正；拒不改正的，予以关闭，并处一万元以上十万元以下的罚款。

违反本法规定，在当地人民政府禁止的时段和区域内燃放烟花爆竹的，由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门依法予以处罚。

第一百一十九条 违反本法规定，从事服装干洗和机动车维修等服务活动，未设置异味和废气处理

装置等污染防治设施并保持正常使用，影响周边环境的，由县级以上地方人民政府生态环境主管部门责令改正，处二千元以上二万元以下的罚款；拒不改正的，责令停业整治。第一百二十一条 违反本法规定，擅自向社会发布重污染天气预报预警信息，构成违反治安管理行为的，由公安机关依法予以处罚。

违反本法规定，拒不执行停止工地土石方作业或者建筑物拆除施工等重污染天气应急措施的，由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门责令改正，对单位处一万元以上十万元以下的罚款，对个人处五百元以上二千元以下的罚款。

违反本法规定，在城市人民政府禁止的时段和区域内燃放烟花爆竹的，由县级以上地方人民政府确定的监督管理部门依法予以处罚。

第一百二十条 违反本法规定，从事服装干洗和机动车维修等服务活动，未设置异味和废气处理



市生态环境局 主办

公 告

曲阳街道办任井社区2018至2019年度安徽省城乡居民基本医疗保险缴费专用票据，总人数322人，金额：70840元。起止号码为：00004004001—0000400600、0000401621—0000401700、0000401741—0000401760、0000512801—0000512860、0000512881—0000512900、0000512981—0000513000、0000513081—0000513100，因故丢失，特此登报。

曲阳街道办任井社区

2020年5月28日

淮北市杜集区人民法院 网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于近期在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖(具体日期详见淘宝司法拍卖平台)。

拍卖标的：①淮北市相山区人民中路221号1#1201室，起拍价：3153500元；②淮北市濉溪县濉河路北侧金桂苑小区2#702室，起拍价：267400元；③皖F28458本田小型轿车，起拍价：98274元。

一、拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

二、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

三、竞买手续：有意竞买者登陆sf.taobao.com/0560/04,报名竞标并缴纳保证金。

四、其他事项：与上述有关的案件当事人、担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

五、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知，后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话：13625612759纪经理

淮北市杜集区人民法院

2020年5月30日

声 明

濉溪县五沟镇界沟村委会前任庄士春农村土地承包经营权